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ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS
ATA (SESSÃO ORDINÁRIA Nº 003/2025)

CÁMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FERREIRA

Rua 30 de Julho, s/nº, CEP 44.575-000 - Centro

CNPJ - 13.458.864/0001-01

Muniz Ferreira - Bahia

Ata da 03ª (Terceira) Sessão Ordinária,

relativa ao lº (Primeiro) Período

Legislativo de 2025, da Câmara Municipal

de Muniz Ferreira — Estado da Bahia.

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março de 2025, precisamente às

18:00 horas, na Sede da Câmara Municipal de Muniz Ferreira — Estado da

Bahia, situada à 30 de julho nº 168, nesta Cidade de Muniz Ferreira —

Bahia. Dando prosseguimento aos trabalhos o Senhor Presidente

Bartolomeu Alves dos Santos Júnior, abre a Sessão Ordinária em nome

de Deus e solicitou do lº Secretário-Vereador Valdinei dos Santos Lima

Júnior para confirmar as presenças dos Senhores Vereadores, o que

confirmou estarem presentes: Adilson de Santana Pinto, Alan Menezes

Lírio, Bartolomeu Alves dos Santos Junior, Cezar Domingos Sampaio,

Ivonice Figueiredo Santos Prazeres, Jairo dos Santos, Thiago Santos

de Andrade, Valdinei dos Santos Lima Júnior e Valmir de Jesus

Santos. Em ato contínuo o Senhor Presidente agradece a todos, em

especial os ouvintes da Rádio Muniz FM e solicita do Vereador Adilson de

Santana Pinto para fazer a leitura bíblica. Em prosseguimento o Senhor

Presidente solicitou do Vereador Valdinei dos Santos Lima Júnior para

fazer a leitura de documentos do expediente. EXPEDIENTE: Pauta da

sessão ordinária do dia 25/03/2025, leitura, discussão e aprovação da ata

da sessão anterior, leitura de documentos do expediente O que ocorrer.

Moção de Aplausos nº 03 de autoria do Vereador Valmir de Jesus Santos,

Moção de Aplausos e Parabéns pela passagem de aniversario da servidora

"Milena de Moraes Brito” PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve

Vereadores inscritos no pequeno expediente o Senhor Presidente

transformou para o grande expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Com a M),

palavra o vereador Valmir de Jesus, que inicia cumprimentando ao

presidente, colegas vereadores e ouvintes da Muniz FM, o Vereador faz a

leitura do salmo 30, eu digo sempre toda vez que alguém for falar de mim

olhe no retrovisor hoje eu bati um papo com vossa excelência eu disse a

umas três sessões atrás, então essa nsagem aqui fica para as pessoas

maldosas que iica em rede social, e vez de tá trabalhando mas tem a

maldade no coração , todos sabem da minha luta, mais você que estaÉ

ouvindo nesse momento que fica só de tocaia eu quero dizer que o

Vereador Valmir ele não tem medo, quero dizer que o quinto mandato

consecutivo, eu não tive a oportunidade na ultima sessão porque houve

Ata da Sessão Ordinária do dia 25.03.2025. Pág. nº 01
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. algo diferente nessa cidade como está acontecendo mas nós temos arado,

nós temos buscado a paz a união é muito melhor do que ficar por trás

tentando denegrir a imagem da pessoa que nós somos homens de

respeito, somos nove Vereadores que trabalha, cada um com seu

pensamento diferente , cuidando das pessoas e eu vou continuar dizendo o

valor do salário que o Vereador Valmir ganha dois mil quatrocentos e

setenta reais, porque eu cumpra com meus compromissos eu não ando

denegrindo a imagem de pessoa nenhuma e falo e garanto não é essa

pessoa que fica em rede social mandando audio dizendo que vereador

ganha x, o Vereador que fala nesse momento é registrado nessa casa,

vereador agradece a atenção de todos e assim encerra sua fala. Usou da

palavra o Vereador Valdinei Junior, após saudação ao senhor presidente

aºs colegas vereadores, funcionários desta casa, a Rádio Muniz FM a todos

ouvintes que esta acompanhando quero iniciar a minha fala agradecendo e

pedindo também a deus que venha conforta que todos os familiares todos

os acontecido da semana que passou e dessa semana agora, também

queria parabenizar e pedir aqui uma atenção maior na área do esporte

para o professor Gileno e a área esporte peÇº uma agilidade Pªrª poder

fazer ali aquele fechamento do campo os animais CºI'ltifluª—r entrado º

portão lã de cima o lateral ainda não colocou pºçº uma agilidade º

campeonato esta acontecendo o publico esta aparecendº quero

parabenizar a secretaria de ação social do CRAS e pelo convite que aqui

nos vereadores recebemos se assim o nosso deus permitir estaremos

presentes, também gostaria de parabenizar o Secretario de Agricultura

Edgar do que esta sendo feito e agente esta vendo a total evolução da

agricultura esta de parabéns manda um abraço pra ele queria pedir

também uma atenção da infraestrutura pela localidade do Pedrão uma

fiscalização tem algumas lâmpadas que esta no escuro peço ao povo que

tenha um pouquinho de paciência tenha certeza que o prefeito Gileno vai

da atenção a todo mundo quero deixa presidente não sei que você

concorda mas essa semana foi uma semana de muita correria em nossa

cidade peço esse tempo meu ai agente já deu minuto de silencio mas

agente sabe que cada familiares deste esta sentindo passando

principalmente quem já passou por essa situação peço a todos uma boa

noite. Fez uso da palavra o Vereador Adilson Santana, após saudar o

senhor presidente, os colegas Vereadores momento de agradecer a Deus

porque nos estamos aqui também aos servidores desta casa, nosso amigo .ªu-V

Ricardo transmitindo pela Muniz FM a todos que nos ouve nesse momento

boa noite a todos quero começar aqui falando em alguns momento %

anteriores estive aqui dando algumas sugestões que o prefeito destinasse

ao nosso secretario Rogerio ao nosso amigo Álvaro o qual o prefeito nos

apresentou que também esta dando contribuição na melhoria da água em

nosso município e estive fazendo alguns pedidos ali na comunidade do

Barro Branco e também tive a oportunidade de conversa com Álvaro e

Rogerio que mim atendeu muito bem e achou viável essa sugestão minha a

qual ele iria lá fazer esse pedido quero aproveita aqui e lembra sei que as

demandas dos secretários tem sido grande vejo Rogerio aqui com vontade

com pé no chão querendo resolver a da seu papel no município, mas

Ata da Sessão Ordinária do dia 25.03.2025. Pág. nº 02
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também quero pedir uma atenção aos prefeitos e secretários da pasta uma

atenção na estrada da Copioba ali nos vemos que tem muito cascalho mas

esta muito esburacada estive no domingo fazendo uma visita ao mesmo

tempo participando daquela cavalgada que houve na Copioba e pude

presencia as dificuldades cascalho solto como também na Sete Voltas tive

também acesso alí próximo ao Taquário e vir que tem uma subidas ali tem

uns lugares precisando de uma melhoria, vou fazer um apelo aqui também

ao secretário de transporte a situação que presenciamos aqui dia apos dias

o fundo da prefeitura essa garagem que nos temos aqui e nos estamos

presenciando aqui muitos veículos inadequados que já estão a anos ali ate

de outras gestão passada ocupando espaço que poderia esta sendo cedido

para os veiculos ali protegendo do calor da chuva que esta em

funcionamento servindo ao nosso povo aqui no nosso município queria

pedir uma atenção nos sabemos da área de saúde uma ambulância creio

que o destino será retornando esse veiculo parte ao governo do estado é

assim que se comporta a SESAB enquanto não houver essa legalização que

coloque no lugar adequando como já temos aqui em outras localidades do

município como Jaguaripe alguns veiculos já esta lá aguardando os seus

destinos e que venha ceder carro que venha servir ao nosso município e

precisa ter com certeza ter uma atenção trago aqui um pedido e creio que

será de grande importância para o nosso município o secretario irar nos

atender , mas é momento de agradecer ao prefeito que mim enviou a

minha pessoa o convite do secretario social o programa viver melhor como

falou aqui o vereador que nos antecedeu dia 27/03 farei o possível sim

para esta lá estarei sim dando essa atenção o nosso melhor idade mas

também gente nos estamos passando momentos e mês nos sabemos o

nossos quatro canto do município pessoa esta vivendo aquele momento

difícil saudades dos entes queridos do Ponto Chic, nosso amigos da sete

voltas como falou o Vereador que nos antecedeu o nosso amigo Valmir

levando também no Taitinga & tragédia também abalou as famílias e nos

que temos coração também o nosso conterrâneo na Sodoma já vem

algumas vezes nesse mês pessoas ali teve uma jovem que em pouco tempo

teve um problema e veio a óbito e agente ficar sentido em ver tantas

situações mas vamos pedir a Deus que deus possam reerguer e estende a

sua mão poderosa em nosso município porque nos precisamos pedir a

deus e confiar em Deus pra que conforte o coração das famílias aqui

também tem o sentimento aqui estava ali hoje e nos que sabemos e nos ªkª/P

sabemos o envolvimento ali do transporte escolar fazendo a condução em

nosso município nos vemos o motorista com tranquilidade %

responsabilidade mas houve uma tragédia o qual uma moto de um jovem

da comunidade ali Sodoma Bangola comunidade vizinha nos somos irmãos

ali na comunidade e nos se sentimos assim muitos abalados nos sentidos

triste o s nossos representantes ali tem um rapaz que mim dava muita

atenção filho do nosso amigo Toto nos vivemos muito próximo da familia

alí sinto nesse momento mas pedir a deus que conforte os corações nos&

sabemos que nessa vida vivemos em um mundo cheio de surpresa mas o

importante e confiar em deus e pedir a deus pra continuar dando força e

que continue nos abençoando agradeço pela atenção de todos e boa noite a

Ata da Sessão Ordinária do dia 25.03.2025. Pág. nª 03
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todos. Fez uso da palavra o Vereador Alan Menezes Lírio, que

cumprimenta ao senhor presidente, colegas vereadores, funcionários desta

casa e ouvintes da Muniz FM. Quero iniciar minhas palavras sendo

solidário a todas as famílias ilutares do nosso município, peço a Deus que

conforte o coração de todos vocês e parabeniza ao presidente Pºr ter

suspendido a sessão da Câmara em respeito a familia porque foi uma coisa

muito recente. Quero dizer que aqui dentro desta casa de lei tem pessoas

honradas, onde o povo concedeu o mandato, onde todos nós aqui temos

CPF limpos e desafio a quem anda falando e criticando de todos nós vamos

amanha mesmo na Polícia Federal pegar no CPF e vê quem realmente esta

devendo ao município, e sim sabemos que não somos perfeitos e temos

muitas dificuldades, mais agora apontar erros é a coisa mais fácil do

mundo, mais precisamos estar firme e forte para concluir nosso mandato

honrado dignamente e sabemos que nosso município já avançou e

sabemos que vamos avançar em outras áreas muitos mais. E desde já

desejo uma boa noite a todos. Faz o uso da palavra o vereador Domingos

Cesar Santos Sampaio que inicia sua fala desejando boa noite a todos

primeiramente eu quero agradecer a Deus por nos conceder essa noite,

esse dia abençoado, o senhor Presidente, colegas Vereadores, todos que

está aqui presente, Rãdio Muniz FM, redes sociais. Bem louvável ser

solidário & essas famílias nessas últimas semanas que foram acontecidas

no nosso município: Sirlene do Taitinga e a filha, nosso amigo Zé gago,

nosso amigo do Ponto Chic Mário, a familia de Dona Jardelina, nossa

amiga Jamile também do Pºnto Chic foi duas perda que nós tivemos essa

semana no Ponto Chic e hoje nosso querido amigo Ravele também nos

deixou foi morar com o nosso pai, falar como os nossos colegas falou ,

nosso Vereador Adilson também a respeito também desses carros que

estão as vezes sem serventia e ocupando as garagens dos outros carros

que pode está ocupando o lugar para conservar mais isso aí é bem

louvável. A nossa indicação hoje vai para o Ponto Chic que é uma quadra

essa indicação para o nosso Prefeito que venha realizar essa quadra para o

nosso município nosso distrito do Ponto Chic que vai ser uma grande obra

para o nosso Ponto Chic, o Ronco d' água tem o calçamento e vários

calçamentos que está fazendo aí. E, semana que vem vai ter uma indicação

para a nossa localidade do Jenipapo também de um calçamento. E, falar

sempre parabenizar o nosso Prefeito Gileno que é muito dedicado todos os iªe—“l'”

acontecidos ele está presente, ligando, cobrando dos Vereadores, isso é um

Prefeito que se preocupa muito com o nosso povo de Muniz Ferreira. E,

nada mais uma boa noite a todos. Fez uso da palavra a Vereadora Ivonice

Figueiredo Santos Prazeres ai iniciar sua fala desejando boa noite a

todos e a todas em especial a todos aqueles que nos assisti pela Rádio

Muniz FM. Parabenizar a Ação Social na Secretária Jaqueline Pereira pelo

convite da abertura do CRAS das jovens meninas que vão está e

divertindo na praia no hotel Canguçu no próximo dia 27. Parabenizar as&

colaboradoras Andreza pela passagem do seu aniversário no último dia 11

e Milena ontem 24. Parabenizar o Vereador Adilson por seu aniversário

que será amanhã 26/03, que Deus continue e abençoando e iluminando

no seu trabalho que cada dia que passa seja melhor. Expressar também os

     

    

Ata da Sessão Ordinária do dia 25.03.2025 Pág. nº 04
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  meus sentimentos a família do jovem Raveli pelo seu falecimento que

ocorreu hoje próximo ao Bangolã que Deus conforte todos os familiares

sabemos que não é fácil, mas só Deus para confortar vocês. Gostaria de

passar um recado do nosso amigo e professor Daniel que hoje é Diretor a

no Ponto Chic está pedindo a todos os adultos que não teve oportunidade

em sala de aula, jovens também que não tem tempo não teve oportunidade

que se inscreva no EJA as matrículas estão abertas no Ponto Chic e no

Ronco d' água que apareçam para se matricular no EJA. Sobre a indicação

no Terreirão é um sonho da comunidade aquele calçamento, academia,

parque infantil, também tem um prédio antigo que olhem e veja o que pode

fazer ali vê o que o nosso Prefeito pode fazer eu tenho certeza que sonho

vai ser realizado para aquele povo do Terreirão. Também, no loteamento

São João lado esquerdo para quem vai à Rua de Dona Liu do acarajé e do

nosso colaborador Diego também. Agradecer a minha amiga Mônica

esposa do Presidente pela lembrancinha que recebi hoje, uma lembrança

do dia da mulher uma linda rosa vermelha, obrigada Mônica que Deus te

abençoe e ilumine. Nada mais uma boa noite a todos. A palavra estar

franqueada ao Vereador Jairo dos Santos que cumprimenta ao senhor

presidente, colegas vereadores, funcionários desta casa e ouvintes da

Muniz fm. Esses dias esta sendo muito triste pra nossa cidade, pois

perdemos pessoas muito querida e que estou aqui solidário para essas

famílias e que Deus console todos esses corações. Venho dizer que não

vamos nos intimidar nem por áudio, fofoca, redes sócias e nada disso,

porque nos estamos aqui eleitos legislativamente pelo povo de Muniz

Ferreira, mais cerca de quatro mil votos estão depositados nesta casa de

lei. E é com muita honrar que digo que estamos hoje nos mandatos que o

povo que escolheu e estamos sim por mérito. E desde já desejo uma ótima

noite a todos. Usou da palavra o Vereador Thiago Andrade, que inicia

cumprimentando o presidente, colegas vereadores e funcionários da casa,

senhor presidente nesse momento a gente fica até sem palavras para falar

com essas famílias que estão de luto só Deus para dã conforto a cada um.

Queria parabenizar o prefeito pelo início das estradas a maquina esta

trabalhando nas pratas, então a gente ver que graças a Deus estão sendo &

feitas, fiz o pedido para abrir o acesso ali do Taitinga da Rua do prédio a

gente ver a necessidade e a gente precisa de uma atenção do prefeito para %

resolver o problema, a gente também precisa de uma atenção na Rua de

baixo a gente precisa colocar a máquina para melhorar aquela estrada.

Também a questão da iluminação a gente precisa de uma atenção do

prefeito ver o que esta acontecendo com o Secretário da pasta 0 que es

acontecendo, pois a gente precisa botar esse carro para rodar ali próximo

ao Posto de Saúde do Taitinga esta precisando mesmo. Também queroÉ

agradecer a equipe por ter feito a limpeza do Taitinga a equipe ficou quinta

e sexta lá, a questão também do salto do bode a gente tem um pedido para

fazer ao Secretário Rogério que a gente tem alguns buracos ali as vezes a

gente quer entrar ali pelo salto do bode e não consegue, também queria

pedir ali no salto do bode uma contenção, porque as crianças ficam

brincando ali para que não venha algum carro invadir então é a prevenção

de acidentes. A questão do sete brejos a questão daquela agua para ver se

Ata da Sessão Ordinária do dia 25.03.2025. Pág. nº 05
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& gente consegue ver aquele vazamento mais a gente não teve objetivo

ainda. O vereador agradece a atenção de todos e assim encerra sua fala.

93%Conforme lido no expediente da Presente Sessão a Moção

de Aplausos nº 003 de autoria do Vereador Valmir de Jesus Santos, estar

em discussão. Esta Presidência submete conjuntamente a votação a Moção

de Aplausos nº 03, sendo aprovada por unanimidade de votos por todos os

vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente

declarou encerrada a presente sessão em nome de Deus e para constar Eu,

Valdinei dos Santos Lima Júnior, lº Secretário lavreia presente ata, que

depois de lida, discutida e aprovada vai assinada por mim, pelo Senhor

Premdente e demais Vereadores que assim o desejarem. Sala das Sessões

da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, em 25 de Março de 2025.

Bartolomeu Alves dos Santos Júnior

Presidente

Valmir de Jesus Santos

Vice—Presidente

Valdinei dos Santos Lima Júnior

1" Secretário

Ivoníceàiâiáo Sªlªs/Prazeres

2ª Secretária

Adilson de Santana Pinto

V ador

%%rio

 

Vereador

%

Jairo dos Santos

Vereador

Thiago Santos de Andrade

Vereador
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INDICAÇÃO Nº 030 SECRETAR|A Dê EÃMARA

Protocolo Nº
De, 31 de Março de 2025.

Data

ASS.

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Gileno

Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências legais

junto do departamento competente para que se faça “Construção do

saneamento básico em todas as ruas da localidade do Amaral”,

Neste Município”.

JUSTIFICATIVA

A implantação de saneamento básico em todas as ruas da localidade do

Amaral é uma medida essencial para garantir a melhoria da qualidade

de vida dos moradores e a promoção de condições sanitárias

adequadas. O saneamento básico envolve a coleta e o tratamento de

” esgoto, o abastecimento de água potável, a drenagem de águas pluviais

e a gestão de resíduos sólidos.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, ao 01 dia

do mês de Abril de 2025.

ZÉLOMAUL QM“

IVONICE FIGUEIREDO gANTOS PRAZERES

Vereadora/Autora
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SECRETARIA DZ &MARA

- P t º

INDICAÇAO Nº 031 Dªíaºªº'º “

De, 31 de Março de 2025'ASS

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Gileno

Pereira dos Santos, como Indicação, & tomada de providências legais

junto do departamento competente para que se faça “Conclusão do

calçamento na Rua do Furado conhecida como Fazenda Barbosa,

Neste Municipio”.

JUSTIFICATIVA

A conclusão do calçamento na Rua do Furado — Fazenda Barbosa é uma

medida de grande relevância para a comunidade, proporcionando

melhorias na qualidade de vida, no acesso e na segurança, além de

promover o crescimento e o desenvolvimento sustentável da região.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira., ao 01 dia

do mês de Abril de 2025.

[(Mªs—XJ; Q/wr

IVONICE FIGUEIREDO SANTOS PRAZERES

Vereadora[Autora
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INDICAÇÃO Nº 032 SECRETARIA D CÁMARA
De,31 de Março de 2025. Protocolo NºL

Data

ASS.
 

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça "Reforma de

casas para pessoas carentes , Neste Município”

JUSTIFICATIVA

A reforma de casas para pessoas carentes e uma iniciativa que visa

melhorar a qualidade de vida e proporcionar melhores condições de

habitação para famílias em situação de vulnerabilidade social. Isso pode

envolver desde pequenas melhorias, como reparos em telhados e pisos,

até reformas mais complexas, como ampliação de espaços e melhorias

na infraestrutura elétrica e hidráulica.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, ao 01 dia

do mês de Abril de 2025.

40

ALAN ENEZES LÍRIO

Vereador/Autor
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SECRETARIA [) CÁMARA

INDICAÇÃO Nº 033 Protocolo Nº _Qà. _ _ ___.

De, 31 de Março de 2025. Dªtª

ASS.

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves do: Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça

“Melhoramento da estrada das Trairi, Neste Municipio , Neste

Municipio”.

JUSTIFICATIVA

É uma obra de infraestrutura essencial para o município, com o

objetivo de melhorar a qualidade de vida da população local, otimizar o

transporte e, consequentemente, fomentar o desenvolvimento

econômico e social.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, ao 01 dia

do mês de Abril de 2025.

AN ENEZES LÍRIO

Vereador/Autor
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INDICAÇÃO Nº 034 “

De, 31 de Março de 2025.5ECRETARIA oiii âAMARA

Protocolo Nº

Data

Ao Excelentíssimo Senhor ASS.

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira. dos Santos, como Indicação, & tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça "

“Construção de uma Praça com Academia Pública e parque infantil

no Ban-o Branco , Neste Município”

JUSTIFICATIVA

A construção de uma praça com academia pública e parque infantil no

Barro Branco é uma proposta que visa atender às necessidades de

lazer, saúde, convivência social e bem—estar da comunidade local. Esse

tipo de espaço tem um impacto direto na qualidade de vida dos

moradores e contribui para o fortalecimento da identidade comunitária,

além de promover a inclusão social e o desenvolvimento urbano

sustentável.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, ao 01 dia

do mês de Abril de 2025.

AIRO DOS SANTOS

Vereador]Autor

yeª/aí
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INDICAÇÃO Nº 035 A

De, 31 de Marçº de 2025'SECRETARIA Dê CAMARA

Protocolo Nº

Ao Excelentíssimo Senhor ASS-

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

 

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça “A

requalificação da iluminação e do vestiário no Campo da Sodoma”

JUSTIFICATIVA

A requalificação da iluminação e dos vestiários no Campo da Sodoma é

uma ação fundamental para garantir um espaço esportivo moderno,

seguro, acessível e confortável para a comunidade. Com a melhoria

desses elementos essenciais, o campo se tornará mais utilizado,

beneficiando os moradores com um ambiente adequado para a prática

de esportes e lazer, ao mesmo tempo em que promove a qualidade de

vida, a saúde pública e a coesão social.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, ao 01 dia

do mês de Abril de 2025.

   JAIRO DOS SANTOS

Vereador]Autor
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INDICAÇÃO Nº 036 SECRETARIA D ÃMARA

De, 31 de Março de 2025. Protocolo Nªª—Qª—

Data 5

ASS.

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça "

Consultório Odontológico na localidade do Ponto Chic, Neste

Município”

JUSTIFICATIVA

Esta indicação pode abordar diversos aspectos, tais como a necessidade

de serviços odontológicos na região, a relevância social e econômica do

empreendimento, e o impacto positivo na saúde da comunidade local.

Aqui está um exemplo de justiíicativa que pode ser utilizada em um

projeto para abertura do consultório:

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, ao 01 dia

do mês de Abril de 2025.

Wc,Ms
B'fOIÍOMEUALVES no?SANTOS JUNIOR

Vereador/Autor

Digitalizado com CamScanner
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INDICAÇÃO Nº 038 SECRETARIA DA CÁMARA

De, 31 de Março de 2025 Protocolo Nº

Ao Excelentíssimo Senhor

ª %%ASS. '

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

 

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça "

Requalificação da escola Zé cabrito, para que seja instalado para

cultura, área pra música, capoeira etc, Neste Município”

JUSTIFICATIVA

Transformar a Escola Zé Cabrito em um centro cultural voltado para

atividades artísticas e culturais pode não apenas melhorar a

infraestrutura educacional do município, mas também criar um ponto

de encontro para a comunidade, promover a inclusão e preservar as

tradições locais. O sucesso desse projeto dependerá de um

planejamento detalhado, da colaboração entre a comunidade, a

prefeitura e parceiros culturais, e de um constante engajamento com as

necessidades da população.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, ao 01 dia

do mês de Abril de 2025.

%[%
]ªrmAéo SANTOS DE ANDRADE

Vereador/Autor
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Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Muniz Ferreira 
CNPJ: 13.458.864/0001-01  
Rua 30 de Julho, s/ nº, Centro – Muniz Ferreira – Bahia – CEP 44.575-000. 

 

Relatório de Lista de Presença - 01/04/2025 
 

 

Sessão: Sessão Ordinária. 
Data: 01/04/2025                                             Hora: 18:04                       
Momento: 4ª Sessão Ordinária do 1º Primeiro Período Legislativo de 
2025. 
 

VEREADOR (A) PARTIDO CHAMADA 
ADILSON DE SANTANA PINTO MDB PRESENTE 
ALAN MENEZES LÍRIO  PODEMOS PRESENTE 
BARTOLOMEU ALVES DOS S. JÚNIOR PT PRESENTE 
DOMINGOS CEZAR SANTOS SAMPAIO PCdoB PRESENTE 
IVONICE FIGUEIREDO S. PRAZERES AVANTE PRESENTE 
JAIRO DOS SANTOS  AVANTE PRESENTE 
THIAGO SANTOS DE ANDRADE PODEMOS PRESENTE 
VALDINEI DOS SANTOS LIMA JÚNIOR PODEMOS PRESENTE 
VALMIR DE JESUS SANTOS  PCdoB PRESENTE 
Total de Vereadores (as): 09 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FERREIRA - BAHIA, EM 01 DE ABRIL 
DE 2025. 
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